

KÖRKÉP

ALGYÓ. Július 3-a és 7-e között Süli András művészeti alkotótáborát szerveznek az Algyói Művészkör tagjaival, támogatásban a megye neves népi- és iparművészeivel. A résztvevők megismerkedhetnek a népi- és iparművészet válfajaival, népi gyermekjátékokat készíthetnek, lesz gyöngyszövés, szövés, körmönfonás, nemezelési technikák. A programok között szerepel még ismerkedés Algyó nevezettségével, üvegfestési módszerek, algyói fafaragások, néptánc és kirándulás. A szervezők a művészet és alkotás iránt érdeklődőket – gyermekeket és felnőtteket is – várják a táborba. Programvezető: Gálné Nagy Ildikó szövő népi iparművész, Bereczné Lázár Nóra kulturális főmunkatárs. Jelentkezési határidő: június 19. hétfő 12 óra.

BALÁSTYA. Hétfőn kezdődik a művelődési ház által hétköznap délelőttökre, alsósok számára szervezett foglalkoztató tábor. A programok között szerepel sportnap, szegedi meseszínház-látogatás, kézműves foglalkozások és strandolás. A tábor július 7-éig tart.

KÜBEKHÁZA. Cool Túra címmel negyedik alkalommal rendeznek Volkswagen és Audi találkozó szombatot és vasárnap Kübekházán. A résztvevők szombaton délben a Szeged Plaza parkolójából indulnak Kübekházára. Az autómustra 13 órakor kezdődik, az eredményhirdetés 16 órakor. Délután erotikus autómásolás, este sztriptíz, napközben koncertek – FunKings, az Ikrek és a Friday's Dust – várja az érdeklődőket.

SZEGED. Utazó show-műsort érkezik ma a Bartók Béla Művelődési Központba. 19 órától a budapesti Cadaence Musical Csoport részleteket ad elő az Operaház Fantomja, a Jekyll és Hyde, a Chicago, a Sztárcsinálók, a Macskák, a Kabaré, az István, a király, a Hair, az Elisabeth című musicalekből. Az útlevelel érkező nézők között kisorsolnak egy luxusutazást. Ma 16 órakor kezdődik a Szegedi Ifjúsági Házban a Tisza Lajos Könyvtári Szakközépiskola és Szakiskola végzős divat-stílustervező tanulóinak nyilvános gyakorlati vizsgálója.

SZEGED-SZÓREG. Június 23-25-én rendezik a szőregi rózsaunnepet. Bár a szőregi szabadidőpark rekonstrukciója már elkezdődött, az ünnep egyes rendezvényeit (az esti koncertet, a Szuperbuli televíziós felvételét) a csapadékos időjárás és a magas belvív miatt a szőregi Pálya téren tartják meg. A helyszínváltozás a programokat nem érinti. A szabadidőpark felső részén busz-, és személygépkocsi parkolót alakítanak ki.

ÜLLÉS. Tanyai iskolások találkozója tartják szombaton 10 órától az Erdei iskolában (volt Baromjárás iskolája). 15 órától nosztalgiaműsort rendeznek a szabadtéri színpadon, és lesznek még sportvetélkedők és szabadtéri játékok. A szervezők várják az egykori üllési tanyai iskolák minden volt tanulóját és tanítóját családtagjaikkal együtt. – Parlágfü-mentesítést szervez a Remény Nagycsaládos Egyesület, a diákönkormányzat és a község önkormányzata hétfőn 9 és 15 óra között. Az akcióra várják az üllésieket, gyülekező az általános iskola udvarán.

Szöcskehopp, csapd le csacsi és izgalom – Kezdődik a két és fél hónapos vakáció

Játszani tanultak az iskolások

Van, aki nyári táborban, más a medencében piheni ki a tanév fáradalmait. Az általános- és középiskolákban tegnap volt az utolsó tanítási nap – a mihályteleki gyerekek például játszani tanultak.

– Kő, papír, olló, sárga ragasztó – skandálták hangosan a mihályteleki Gárdonyi Géza Általános Iskola elsősei a kiszámoló mondókát az intézmény bejárata előtt. A tanév utolsó tanítási napja leginkább a játékról, a nyaralásról és a ballagás előtti teendők megbeszéléséről szólt.

– Szeretek iskolába járni, de nem hiányzik majd a nyáron – mondja az első Csorba Zsófia, hozzátéve: még az utolsó héten sem lazíthatnak. – Játszani tanultunk – meséli a kislány, akiről megtudtuk, már az első évben jó barátságot kötött Dáviddal és Márióval. A nyarat mégsem velük, hanem szomszédjával, Dóriról tölti. – Ha jó idő lesz, a házunk medencéjében fogunk fürdeni – avat be terveibe. Nem kaptak leckét a szünidőre. – A tanár néni csak azt mondta, minél több ideig legyünk a szabadban és igyunk sok tejet.

– Éppen a ballagásról beszélgettünk, hogy ki milyen ruhát visel majd – mondja a végzős Glózik Ágnes, aki tegnap utoljára



Tegnap az utolsó betűt is felírták a táblára a mihályteleki Gárdonyi Géza Általános Iskola elsősei

Fotó: Frank Yvette

TÁBORKAVALKÁD

A Százszorszép Gyermekház Vakáció 2006 című programfüzetében összesen 42 táborot hirdetett. Az első táborok – keszdő görkorcsolya, mese és rádiós média – már hétfőn elindulnak. Egyes foglalkozásokat több turnusban hirdettek meg: a kukta, kézműves, hadtörténelmi, musical és színjátszó táborokba például lehet még jelentkezni. Mint azt Hegedűs Jenő, a gyermekház munkatársa elmondta, tavaly több mint ezren vettek részt programjaikon, idén 450 jelentkezésről tartanak. A szabad helyekről és részvételi díjakról a 420-278-as telefonszámon lehet érdeklődni. A táborok részletes programja a Vakáció 2006 füzetben, valamint a www.szazszorszepgyermekhaz.hu weboldalon is megtalálható.

lépte át az általános iskola küszöbét. – Kicsit sajnálom, hogy elballagok, szerettem ide járni.

Ági szeptembertől a Tömörkény gimnázium ének-zene tagozatos osztályának tanulója lesz, kicsit felve, ugyanakkor kíváncsisággal várja az új tanévet. A szintén végzős Garaba Zsolt is tart a gimnáziumtól, de bevallása szerint éppen elég ideig volt általános iskolás. Kicsit unatkozott is az utolsó napon, egy piros pöttyös gumilabda rugdosásával próbálta elütni az időt.

– Mindenkin megígértem, hogy nála alszom a nyáron, így nem telik majd unalmasan a vakáció – közölte Beszedes Anett. Az ötödik osztályos lány barátnőivel együtt az utolsó napokat az iskola ud-

TAKARÍTOTTAK

Utolsó előtti tanítási napjukat takarítással töltötték a Fodor József gimnázium és szakközépiskola diákjai. A tanulók nemcsak a gimnáziumot, a környékét is rendbe tették. Deák Attila igazgató elmondta, a környezetgazdálkodási kht.-tól húsz köbméteres konténeret rendeltek, amit közel háromnegyed részig töltöttek meg szeméttel.

varán sütkérezéssel és játékkal töltötte. – Csapd le csacsiztunk a tanárokkal és szöcskehoppoztunk – meséli a lányok. Utóbbi játék saját tanulmányuk. – Terpeszbe állunk és kört alakítunk. Ezután megpróbáljuk az egyik lábunkat a szomszédunk lába közé tenni. Ha sikerül ellépnie, játékban maradhat, ha nem, kiesett –

vádozja Anett a szabályokat. Az ötödikes lányok nyáron sem szakadnak el egymástól. – Bugacra megyünk öt napra táborozni. Lovaglás, bográcsözás, táborozás mellett alvás lesz a program. Már nagyon várjuk, mert mindannyian szeretjük a lovakat – mondták.

KISS GÁBOR GERGŐ

Jövő tavasszal alapozzák a Tömörkény gimnázium új szárnyát

Ásatással kezdődik az építkezés



Az iskola most, illetve a még csak papíron létező új szárny Fotó: Schmidt Andrea

Mielőtt elkezdik építeni a szegedi Tömörkény gimnázium új épületszárnyát, régészek dolgoznak az udvaron: a Palánk romjait remélik feltárni.

Ásatást készítenek elő a Tömörkény István gimnázium udvarán. Új

szárnyal bővítik az iskolát a Béla utcát összeköve a Korányi fasorral. Itt is, mint minden nagyobb beruházás előtt, ahol gyaníthatóan értékes régészeti leleteket rejt a föld mélye, kötelező feltárást végezni.

– A gimnázium a vár

egykori területén áll. Az udvaron feltehetően a Palánk városrész romjait emelik ki a régészek az új épület helyén. Ezért most megtisztítjuk a terepet, hogy dolgozni tudjanak. Lebontottuk a garázst, elköltöztettük a kőfaragókat, leszdedtük

a nyári tetőt – mondta a munkálatokról Kühn János igazgató. A feltárást a közbeszerzési eljárás után ősszel kezdi el a régészek. Tavaszra a tervek szerint végeznek, addigra elkészül az iskola új szárnyának kiviteli terve is, valamint kiválasztják az építőjét.

A megközelítőleg ezer négyzetméter alapterületű új épületrészbe a mostani pinchelyiségekből költsenek át a művészeti műhelyek. Az építkezésre a fenntartó szegedi önkormányzat pályázaton nyert 600 millió forintot. A pénzből a régi gimnáziumot is felújítják; akadálymentesítik egy lift beépítésével, ablakait kicserélik, járólappoznak és festenek. A Tömörkény gimnázium bővítése az elképzelések szerint 2008 szeptemberéig befejeződik.

D. T.

A Vám téren is lesz villamoskiterő



Villamos kiterő épül a Vám téren. A vonal vizsgálati azt mutatják, hogy a legjobb keresztezési pont az egymással szembe haladó kocsik számára a Vám téren adódik – mondta Dózsa Gábor, SZKT igazgató. Most a Szivárvány kitérőnél átlagosan két percet vár a Keckésre tartó villamos, az új kitérő miatt júliustól egyenlethebb lehet a vonalon forgalom

Fotó: Karnok Csaba

Kanadában zenél a Rozsdamaró

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kanadában turnézik május 31. óta a Rozsdamaró zenekar. A Népművészet Ifjú Mestere címmel kitüntetett szegedi együttest a kanadai magyar táncgyűttesek hívták meg, a Rozsdamaró július 5-éig marad. Montrealban felléptek már az ottani Bokréta Táncgyűttessel és közös koncertet

és tánccházat tartottak a Kanadában élő magyarokból álló, népzenei játékos Gyanta zenekarral. Részt vesznek az észak-amerikai magyar táncszoportok legnagyobb rendezvényén, a torontói Pontozó Fesztiválon, ahol a torontói Kodály, és a montreali Bokréta Táncgyűttessel kísérlik. A következő állomás a Niagara-vízesésénél rendezett Cifra

Tábor lesz, ahol néptáncosoknak húzzák a talpalávalót. Ez az egyetlen magyar néptánc-tábor Kanadában, ezért egész Észak-Amerikából érkeznek táncosok és zenészek – tájékoztattott Nagy Gábor, kontárs. Hozzátette: a fellépéseik sikeresek, ők pedig örülnek: „szegedi zenekarként elviharjuk a város hírt a nagyvilágba.”